

Состав

1 капсула весом 400 мг содержит:

Сухой экстракт корней Салации сетчатой – 200 мг

Альфа-липоевая кислота – 200 мг

Вспомогательные вещества: отсутствуют.

Описание

Действующие свойства компонентов

Альфа – липоевая кислота (АЛК) – это полностью природный продукт, чьи молекулы существуют глубоко внутри каждой клетки нашего тела. Она усиливает положительное действие антиоксидантов (витамины С и Е). Также защищает эти витамины в организме и помогает им подавлять свободные радикалы. Альфа – липоевая кислота растворяется как в воде, так и в жире, поэтому является универсальным антиоксидантом.

В отличие от витаминов С и Е, она способна бороться со свободными радикалами в любой части клетки и даже проникать в пространство между клетками и защищать ДНК. Альфа-липоевая кислота способна повысить клеточный метаболизм, а это значит, что клетка начинает производить больше энергии и легче восстанавливаться.

Альфа – липоевая кислота – эффективное противовоспалительное средство. Все перечисленные свойства альфа-липоевой кислоты относятся не только к внутренним частям организма, но и к коже. Воспаление кожи – прямой путь к появлению тонких линий и морщинок. Альфа-липоевая кислота препятствует появлению цитокинов, вызывающих воспаление, веществ, которые повреждают клетку и ускоряют процесс старения.

Альфа – липоевая кислота улучшает метаболизм сахара в клетке, не дает ему накапливаться в крови. Сахар необходим нашему организму для жизни, но его избыток оказывает токсическое воздействие на клетки. Развивается диабет, повреждается кожа. Повреждение кожи объясняется тем, что сахар присоединяется к коллагену. Коллаген теряет гибкость и эластичность, поэтому кожа становится сухой и покрывается морщинами. Альфа – липоевая кислота предотвращает и может вернуть назад процесс присоединения сахара к коллагену, поскольку улучшает метаболизм сахара в клетке, не дает ему накапливаться и, одновременно, позволяет механизму естественного

восстановления организма работать лучше.

Альфа-липоевая кислота защищает от гликозирования все белки в нашем теле и позволяет организму гораздо эффективнее использовать сахар, то есть защищает нас от разных проблем, связанных с диабетом. Даже может вернуть гликозировку в обратном направлении, то есть устранить вред, который сахар уже нанес.

Сухой экстракт корней Салации (*Salacia reticulata* - традиционное аювердическое название - *Kothala himbutu*), применяется для снижения и контроля уровня сахара в крови.

Основными действующими веществами экстракта являются салацинол, коталанол, понкоранол, а также ксантоновый гликозид - мангиферин. Угнетение деятельности кишечных ферментов (альфа-глюкозидазы и альфа-амилазы) задерживает всасывание глюкозы в кровь и ингибирует гиперглекимию после приема пищи, что, в свою очередь, улучшает гликемический контроль.

В кишечнике, при переваривании пищи, все эти соединения обладают свойством ингибировать активность альфа-глюкозидазы (т.е. снижают образование простых углеводов), а также могут препятствовать всасыванию простых углеводов из пищи. Мангиферин является наиболее мощным ингибитором сахарозы. В мангиферине обнаружена также иммунопротекторная, кардиопротекторная, антиоксидантная и кардиотоническая активность.

Рекомендации по применению

Может быть рекомендована врачом как дополнительный источник салацинола, коталанола, понкоранола, а также ксантоного гликозида - мангиферина, входящих в состав корней салации сетчатой, с целью ингибирования деятельности кишечных ферментов и задержки всасывания глюкозы в кровь, при приеме внутрь. Альфа-липоевая кислота защищает В-клетки поджелудочной железы. Оказывает гипогликемическое и антиоксидантное действия.

Противопоказания

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту, жінкам в період вагітності та лактації. Не перевищувати рекомендовану добову норму. Перед застосуванням проконсультуватися з лікарем.

Способ применения и дозы

Взрослые по 1 капсуле трижды в день за 30 минут до еды, запивая стаканом воды.

Срок применения: продолжительность курса 20 – 30 дней.

Побочные реакции

Можлива підвищена чутливість до компонентів Панкремол®.

Срок годности

24 місяця с дати виробництва.

Условия хранения

Умови зберігання: в оригінальній упаковці, у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі від 2°C до 25°C.

Упаковка

Тверді желатинові капсули 30 штук в картонній коробці.

Производитель

ООО "Элемент Здоровья", Украина, 03062, г. Киев ул. Эстонская, д.120.